

Челю

СОВЕТСКОЕ ПРИАНГАРЬЕ



1999 ГОД
18 НОЯБРЯ
ЧЕТВЕРГ
140 (8535)
ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
КЕЖЕМСКОГО РАЙОНА
ИЗДАЕТСЯ С МАЯ 1936 г.

У русских женщин
есть такие лица,
К ним надо приглядеться
не спеша,
Чтоб в их чертах могла тебе
открыться
Красная и гордая душа

★ ДОБРЫЕ СЛОВА

„Наша Тамара Михайловна ...очень красивая“

Скоро 20 лет как я имею удовольствие знать и ежедневно видеть Тамару Михайловну Николаеву, заучку школы № 3, учителя математики. Смотрю всегда с душевной расположенностью. Что называется, душа тянется навстречу, Тамара Михайловна не поражает ни нарядами (по-моему, не замечает, во что одета), ни яркой внешностью.

строга, но не кричит и никого не обижает, коня с юмором и иногда ставит неплохие оценки. И даже коня умеет ездить на мотоцикле. А Гаяля Чуйко написала: «Наша Тамара Михайловна очень красивая, хорошо ведет уроки. Мы ее очень любим». И опять коньяк.

Для учителей школы она хороший зауч. Каждое утро несет она в школу расписание уроков, своеобразную партитуру дня для всех 29 классов. Школа, как оркестр, где каждый учитель, перелетав служебный класс с квартирным, уносит его домой, то Тамара Михайловна даст запасной, или тот, который тонке подойдет. Ее забота и классные журна-

лы. Только заучки знают, какое кошмарное дело — заставить всех учителей своевременно выставлять из своих толмудов оценки в журнал. Замечания ее строгие, доброжелательные и справедливые. Гуманность души и сердца у нее — врожденные качества, поэтому соглашаются все с ее замечаниями.

Она очень хорошая мать, большой друг своим взрослым детям, верная жена, преданная подруга. И 25 лет в школе!

Это настоящая русская женщина, на которых сейчас все держится. Она из тех, нестарящихся, кто без усталости трудится... Кто подходит с поклонном Только к правде и мудрости.

(Л. Татыничева)

Берегите себя, Тамара Михайловна!

В. ХИТРИНА,
учитель СШ № 3.

Секрет ее обаяния трудно постичь. Спросим у детей.
В 8 «А» классе все, как один, сказали, что коня добрый и справедливый учитель, хорошо объясняет, к ней приятно заниматься математикой. Да, работает она в тонке содружеств, в четком темпе, разговаривает серьезно, доверительно. И она очень умная, коня

Когда-то давно Тамара Михайловна попыталась оставить школу, уйти в геологию, но не смогла, вернулась, чтоб стать учителем «имелостью бойкий». И у учеников, и у учительной доверием.

Виртуозно вносит она каждое утро коррективы в расписание, переделывает, заменяет. А если учитель, перелетав служебный класс с квартирным, уносит его домой, то Тамара Михайловна даст запасной, или тот, который тонке подойдет. Ее забота и классные журна-

Тамара Михайловна — урожденная Самель. Эта фамилия известна на Ангаре. Тамара Михайловна выросла в Кодинской Завимке, здесь бегала босиком, купалась в Ангаре, училась за много километров от дома. Здесь ее малая родина:

Сегодня мы начинаем публикацию, согласно графику предоставления платной и бесплатной газетной площади, агитационных материалов кандидатам в депутаты Государственной Думы РФ. К сожалению, Н. Кельм не воспользовался возможностью дать 16 ноября бесплатный агитационный материал, а Ю. Москвич не захотел в этот же день давать платный. Это их право. Жаль только, что жители нашего района лишились возможности что-то узнать об этих малоизвестных кандидатах. Кандидат Петр Романов эту возможность не упустил.

★ ВЫБОРЫ-99

Романова — в Государственную Думу!

МНОГИЕ говорят, что к старому возврата нет. Я вполне согласен, к плохому старому, к сожалению, возврата быть не может. Но все ли у нас плохо? Россию ведь признавал весь мир. Для того, чтобы исправить ошибку, надо упорядочить структуру власти. Ведь посмотрите, что делается! Страна превратилась в криминал, грабеж и ушле не прекращается. А президент меняет премьеров как перчатки, ни с кем не согласовывая, а сам себя защитил законами от переизбрания до конца срока! Вот так и живем — в стране беззакония, но зато «законными» президентом и при демократическом строе... — запомнившиеся эти строчки из письма жителя поселка Тагара Кежемского района Григория Белова. А это слова депутата Государственной Думы России, нашего Петра Романова: «У нас идет невероятный, запредельный спад производства во всех отраслях. Людей увольняют спешными темпами, или они уходят сами потому, что человек не может жить лучше сейчас, сегодня, а не «в светлом будущем». Сегодня! Конечно, мы работаем, живим! Но... Мы пошли по другому пути. Мы свернули на маршрут, который не понятен никому! И когда появляются богатые люди, мы почти наверняка знаем, что здесь речь идет о преступных методах. Мы кричим о процветании

коррупции и неуплате миллиардов налоговых сумм, о сплошном тотальном воровстве. Я против такого богатства! Богато и зажиточно должен жить хороший хозяин, трудячка, добившийся всего исключительно своим трудом». Казалось бы, странно, верно? Рядовой житель глухого таежного села и видный политик, наш земляк, хорошо известный не только в крае и России, говорят одно и то же. Вроде бы, разные люди, а взгляд на то, что происходит в стране, одинаковый. Почему? Да просто потому, что Петр Романов — сам из НАРОДА, он плетет от плоти, кровь от крови народной и просто не может мыслить, говорить и действовать по-другому! Что говорят вслух сельский житель Белов и наш земляк — депутат Романов, это то, о чем говорят сегодня в своей многострадальной России. В каждом районе нашего края, в каждом нашем городе, в каждой нашей деревне. Потому что беда у всех одна — это губительный курс так называемых реформ, который ведет и ведет Россию кляпящую премьеров, как прокладки (сентехнические), президент и его приспешники. Беда одна. Но справляться с ней надо всем вместе! Как тут не вспомнить слова великой певицы: «А значит, нам нужна ОДНА ПОБЕДА!»

В Кодинке долгие годы за- стывшей громадой стояла недостроенная Богучаянская ГЭС, которая могла бы озолотить не только Кежемский и соседние районы, но и весь наш край. Но это практически не надо сегодняшней российской власти. Сегодня подожжи на строительство ГЭС действительно есть. Но это стало так депутат Романов и его единомышленники в Госдуме, несмотря на яростное сопротивление других, в том числе и красноярских депутатов, практически отозвали в государственную бюрократию на этот год строчку на продолжение строительства ГЭС! Фермер Иван Марковский жалуется на то, что из-за отсутствия похеренных орусскому централизованной закупки у него пропадает зерно нынешнего урожая. Это далеко не разлука, созданная искусственно политиком «демократов» в богатейших районах края! И во всей России. Это то, о чем говорил директор муниципального сельскохозяйственного предприятия «Звездный» В. Г. Панкратов: «Создается впечатление, что кому-то в нашей стране уж очень хочется развалить все сельское хозяйство, весь аграрный комплекс до основания!» И это то, о чем говорит наш депутат П. В. Романов: «Сегодняшний режим существует за счет проедания накопленного

потенциала! Остановить разграбление страны и обратиться ее ресурсы на пользу государству и обществу, а не отдельных группам — вот сегодняшняя задача для сторонников идеи великой державы!» Прав Петр Романов. У всех у нас сейчас всего два пути. Либо первый, тяжелейший и трудный, но путь спасения — решать все проблемы за счет своих внутренних ресурсов, опираясь на интеллектуальный потенциал настоящих патриотов своей Родины и превращаясь (медленно и тяжело, учитывая масштабы развала!) в сильное национальное государство. Либо (и это тоже путь) принять навязываемое «мировым обществом» через роды и другие Семьи, роль сырьевое государство со всеми вытекающими отсюда последствиями...

не только нашим детям, но и нашим внукам. И будет так, как сказал житель Кежемского района Владимир Фролов: «Если народ, наконец, дошел до понимания того, что очень многое зависит от нас самих, то в новую Думу придут порядочные, умные люди. Если нет, то опять все будет по-прежнему. И КРЕСТ ПОСЛЕДСТВИЙ ВЫБОРОВ БУДЕТ НЕСТИ САМ НАРОД!» «Не могут управлять Россией люди, не обремененные верой в нее. И в свое дело! — твердо считает наш народный кандидат Петр Романов, говоря то, что уже понимают сегодня все. — Мы с вами наблюдали и наблюдаем, как люди, не имевшие внутреннего стержня веры, отходили от защиты интересов Отечества и становились участниками разрушения, виновниками крушения нашей великой державы. Вспоминается, как разорочившаяся кампания по очернению нашей истории, по огульному очернению народа. Но много ли это НАМ, а не ИМ помогло предвдаться вперед! Старая истина: не борись за чистоту, а бери метлу и мети. Если мы действительно хотим решить наши проблемы — надо в них серьезно разобраться, обнажить их корни, причины, наметить план — и действовать!» НАРОД, РОДНОЙ, МОГУЩИЙ КРАЙ, СИЛЬНАЯ РОССИЯ! Это сегодня не просто лозунг, это не просто слова. ЭТО НАШ СОЗНАТЕЛЬНЫЙ ВЫБОР. ЗЕМЛЯКИ! 19 ДЕКАБРЯ — НАШ ВЫБОР. И ПЕТР РОМАНОВ — НАШ ДЕПУТАТ! С. ДМИТРИЕВ.

Материал оплачен из избирательного фонда кандидата в депутаты Госдумы РФ Петра Романова.

20 лет городскому водозабору ПЖРЭО

ПРИШТЕ

ПОЗДРАВЛЕНИЯ!

Коллективом городского водозабора пройдена нелегкая, но достойная похвалы дорога длиной в 20 лет. Много сил, энергии вложено за эти годы в становление предприятия, много планов и проектов воплощено в жизнь. Так пусть добрые традиции этого коллектива найдут достойное продолжение и в будущем.

Благодарю всех работников водозабора за труд на благо предприятия и города. Желаю крепкого здоровья, преодоления трудностей, поддержки со стороны коллег. Несите в свой коллектив заботу, понимание и доброту. Успеха вам, счастья, мирных и ясных дней!

В. БОБЛОВ,
ген. директор ПЖРЭО.

В НОЯБРЕ 1999 года Кодинский городской водозабор отмечает свое 20-летие. Год от года наращивались мощности сооружений водоснабжения, прокладывались новые коммуникации. Город рос, и чтобы напоить его, приходилось вводить новые объекты.

Об истории и делах предприятия, о жизни коллектива рассказывает главный инженер предприятия Водоканал ПЖРЭО, в 1980 году руководивший коллективом городского водозабора, Михаил Иванович ЧЕРНЫШОВ.

С осознанием пользы своего труда

— Кодинский городской водозабор был построен в 1979 году бригадой строителей СМУ-3 богучанэстроя. До этого воду населению п. Кодинский (тогда было только одно здание — общежитие № 5) доставляли водовозки. С самого начала планировалось, что этот водозабор — временный. Постоянный водозабор застроивать на берегу водохранилища. Но, как видите, нет ничего более постоянного, чем временное.

Открытие и начало работы городского водозабора пришлось на 22 ноября 1979 года. Эта дата и стала точкой отсчета, днем рождения Кодинского водозабора. Были скважины в эксплуатации две скважины 90-метровой глубины, два металлических резервуара по 75 кубометров каждый, здание машинного зала с насосами второго подъема, при помощи которых подавали воду населению. В 1982 году изготовили две новые железобетонные емкости по 500 кубометров каждая. Пустили их в работу, а металлические емкости по 75 куб. м уберли из эксплуатации. Суточная производительность этих двух скважин — 72 кубометра воды в час, тогда этого было более чем достаточно.

Первый коллектив городского водозабора состоял из металлургов, механиков, электромонтеров, двух слесарей-ремонтников и газосварщика; это Мария Александровна Петрова, Зинаида Михайловна Горбунова, Надежда Исидоровна Куликова, Вера Викторовна Толкачева, Николай Осипович Викторин, Виктор Кириллович. К сожалению, все они уже не работают на водозаборе по разным причинам. М. А. Петрова, З. М. Горбунова и В. В. Толкачева — ушли на заслуженный отдых.

Я со словами благодарности вспоминаю этот коллектив добросовестных, ответственных работников. Поздравляю всех их с праздником. Кстати, Вера Викторовна Толкачева поспособствовала дать первый кубометр воды населению г. Кодинский. 22 ноября 1979 года. Думаю, это событие она не забудет.

Город развивался, росла численность населения, и возникла необходимость в расши-

рении системы водоснабжения. В 1985 году Ангарская экспедиция пробурила и сделала в эксплуатацию скважину двухсотметровой глубины. Монтаж скважинного насоса произвела бригада из СМУ-3 под руководством тогда механика СМУ-3, а сегодня главного механика ПЖРЭО Л. И. Подкуйко. На какое-то время проблема с водоснабжением была снята, но ненадолго. В 1986 году сдаются в эксплуатацию еще две скважины двухсотметровой глубины и производительность водозабора увеличивается до 130 кубометров воды в час.

Городской водозабор сегодня представляет собой централизованный комплекс, состоящий из трех эксплуатационных скважин. На каждую скважину имеется геологический резерв. В 1995 году, по требованию Ангарской экспедиции, была проведена плановая работа по заглублению насоса, насос опущен на глубину 122 метра (вместо 74 метров) — это позволило увеличить производительность насосов, что, в свою очередь, уменьшило вероятность рабо-

ты насосов на «сухом ходу», которая могла привести к аварийной ситуации. Производные усилия обеспечивают бесперебойную подачу воды населению города. Суточный расход воды жителями города составляет от 7000 до 9000 кубометров. Расход воды контролируется приборами учета. Раньше это производилось приборами-саморисцами. Сейчас специалисты проводят наладочные работы по установке более современных датчиков расхода воды. Это, безусловно, гарантирует точный учет потребляемой населением и предприятиями воды.

Важность данного объекта для города Кодинска очевидна. Поэтому обустроена территория водозабора, произведен тампонаж неэксплуатируемых скважин, построена и включена в работу хлораторная станция, охраня водозабора осуществляется сотрудниками Введенской охраны при Кежемском РОВД.

Кодинский водозабор — участок предприятия Водоканал, входящий в состав ПЖРЭО. Это дружный коллектив численностью 15 человек. В каюну юбилей выражаю благодарность за долготелую работу на городском водозаборе операторам пульт управления Ирине Александровне Сирченко, Ане Ивановне Шаклеиной, Галине Витальевне Пчелинковой, Людмиле Николаевне Кемпель, Надежде Григорьевне Белоноговой, электромонтерам Марату Викторовичу Филатову и Виктору Исидоровичу Яйчину, слесарям Анатолию Борисовичу Веселослову и Александру Петровичу Лексину. Эти работники делают все необходимое, чтобы бесперебойно обеспечивать кодинцев питьевой водой. Возможно, в их профессии мало романтики, зато есть осознание пользы своего труда!

Чтобы кодинцы пили чистую воду

В жизнеописании римского инженера Витрувия, жившего в первом веке до нашей эры, говорится, что если он видел в каком-либо селении физические и нравственно здоровых жителей, то это значило: население пьет чистую воду.

Бывая в других городах, многие из нас наверняка обращали там внимание на вкус питьевой воды и с сожалением констатировали, что вода... пахнет хлором, и на вкус далеко не идеальна. Сейчас уже вошло в практику устанавливать дома очистительные фильтры типа «Родничок» и т. п. А вот в нашем городе питьевая вода чистая и вкусная.

Постоянный контроль за качеством питьевой воды в городе Кодинске осуществляют работники химлаборатории ПЖРЭО, которой с 1987 года руководит Анна Плуسوнова Багратова. При встрече со мной Анна Плусонова с уверенностью сказала: «Население Кодинска за свое здоровье может не опасаться. С каждым годом все больше требований предъявляется к качеству питьевой воды. Санитарными нормами от 01.11.98 г. обозначен значительный перечень определяемых компонентов. Ежедневно мы проводим анализы на органолептические свойства воды (мутность, цветность,

вкус, запах), определяем химические показатели на нитриты, нитраты, железо, хлориды, азот, аммоний, общая жесткость и минерализация воды и бак. анализ».

К сожалению, условия нашей лаборатории не позволяют выполнять все требуемые анализы, поэтому ПЖРЭО заключает договор с краевым центром государственного санитарно-гигиенического, который проводит анализы нашей питьевой воды на отсутствие в ней ядохимикатов, тяжелых металлов, нефтепродуктов, фенолов, радиоактивности.

Следует сказать, что водоснабжение г. Кодинска осуществляется из подземного водосточника (артезианской скважины) и по качеству воды относится к первому классу, что не требует специальной обработки перед подачей потребителю, вода по химическим и бактериологическим показателям соответствует требованиям Сан. Пин. 2.1.4.559-96 «Питьевая вода». Но все же, с целью профилактики, емкости-наполнители воды ежедневно в осенний период обеззараживаются хлорной водой.

Кроме того, химлаборатория выделена в отдельный участок в структуре ПЖРЭО, а это дает независимость осуществления нами контроля за качеством воды. И, конечно, успех деятельности лаборатории определяют ее кадры, грамотные и опытные специалисты: Валентина Александровна Бурнина — инженер-химик, 11 лет работающая в лаборатории, Маргарита Николаевна Кравцова — лаборант, Зоя Николаевна Минченкова — проботорборщик. Вся работа химлаборатории поставлена так, чтобы кодинцы пили чистую и вкусную воду».



На снимке: Н. Г. Белоногова, М. В. Филатов, А. И. Шаклеина, И. А. Сирченко, А. Б. Веселословский — «старожилы» водозабора.

Фото Е. ПЕРВУХИНОЙ.

Материалы подготовлены Л. ЧЕРНОВОЙ.

ОФИЦИАЛЬНО

О МЕРАХ ПО ПРЕДУПРЕЖДЕНИЮ ЗАБОЛЕВАЕМОСТИ ГРИППОМ НА ТЕРРИТОРИИ КЕЖЕМСКОГО РАЙОНА В ЗИМНИЙ ПЕРИОД 1999 — 2000 гг.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ КЕЖЕМСКОГО РАЙОНА № 430-П от 16.11.99 г. В соответствии с решением санитарно-противоэпидемической комиссии при администрации Красноярского края от 18.10.1999 г. «О мерах по предупреждению заболеваемости гриппом на территории Красноярского края в осенне-зимний сезон 1999—2000 гг. и в целях предупреждения распространения заболевания гриппом в сезон 1999—2000 гг. на территории района, ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Рекомендовать ЦГСЭН (Баранов Н. В.), ЦРБ (Игнатьев А. М.), ЦРА № 66 (Знаев Л. А.)
- 1.1. Организовать работу по профилактике гриппа, наметить конкретные противоэпидемические мероприятия, направленные на снижение заболеваемости гриппом.
- 1.2. Создать резервный фонд противоэпидемических препаратов в лечебно-профилактических учреждениях, входящих в обязательный ассортиментный перечень.
- 1.3. Организовать просветительскую работу среди населения по вопросам предупреждения заболеваемости гриппом.
2. Финансовому отделу администрации района (Муляков Т. Я.) предусмотреть дополнительное финансирование для проведения профилактических прививок группам риска в соответствии с расчетами ЦРБ и ЦРА № 66.
3. Кежемской ЦРБ (Игнатьев А. М.) и руководителям лечебно-профилактических учреждений, независимо от ведомственной принадлежности, обеспечить необходимую амбулаторно-поликлиническую помощь больным гриппом и своевременную информацию о заболевших в ЦГСЭН в установленном порядке.
4. ЦГСЭН (Баранов Н. В.) обеспечить учет и анализ эпидемиологической ситуации, усиление надзора за соблюдением санитарно-противоэпидемического режима в детских, лечебно-профилактических учреждениях, учебных заведениях и других учреждениях, проведение вирусологических и серологических исследований у больных и своевременную информацию в установленном порядке.
5. Контроль за исполнением постановления возложить на зам. главы района Кучерука Я. Г.

В. ГОВОРСКИЙ,
глава района.

Полиграфический участок «Советское Приангарье» ИЗГОТОВИЛ И РЕАЛИЗУЕТ НОВЫЕ ФОРМЫ ОТЧЕТНОСТИ:

- отчет об итоговых суммах начисленных доходов и удержанного подоходного налога с налогоплательщиков — физических лиц;
 - декларация по налогу с владельцев транспортных средств;
 - декларация по налогу на реализацию горюче-смазочных материалов;
 - декларация на пользователей автомобильных дорог;
 - декларация по налогу на приобретенные автотранспортные средства.
- Обращаться в часы работы. Справки по тел. 4-28-98.



Поздравляем с Днем рождения Тамару Степановну ИЛЬИНИХ!
Пусть огонек горит в глазах, Улыбка светит на устах, И счастье длится долго! Под звон хрустального бокала Шло поздравительный привет, Желаем вам всегда удачи, И чтоб прожить еще сто лет! Совет ветеранов.

От всей души поздравляем Розу Герасимовну ЗЛАТОМРЕЗОВУ с 50-ЛЕТИЕМ!
Сегодня, в славный юбилей, Пусть тень годов не отразится болью. Желаем самых светлых, Большого счастья, крепкого здоровья. Ничего, что виски поседела,

Но глаза тем же светом горят, Никогда, никогда не стареет, Кто душою и сердцем богат! 1801

Поздравляем с Днем рождения Татьяну Андреевну ПЕТРУСЕНКО!
Пусть ваше счастье будет безгранично, Везде, всегда должно быть Здровья крепкого, все отлично, Быть в окружении родных всегда, Совет ветеранов.

Поздравляем с Днем рождения Веру Федоровну ИРГАЗИНУ!
Пусть будут тебе все удачи, Пусть будут тебе все цветы,

Пройдут стороной все печали, И сбудутся мечты, Совет ветеранов. 1765

Поздравляем с 70-летием нашего дорогого и любимого отца, мужа и деда Михаила Елизаровича ЛУШНИКОВА!
Желаем счастья и здоровья, Просить тебе еще сто лет, Не зная недугов и печали, Не видеть слез, не ахать бед! Пусть освещает дом твой солнце, И счастье будет в нем — Мы от души тебе желаем И поздравляем с этим днем! Жена, дети, внуки. 1793

Дорогие Саша и Лида ДАНИЛЕЦ, поздравляем с двадцатилетием совместной жизни! 20 лет вы женаты. Мир и счастье вам всегда! С этой славной, светлой датой Мы хотим поздравить вас! 20 — какое счастье! Все понять и все простить, И в погуду и в ненастье Одинокое любить! Пусть золотым узором Будет ваша жизнь сверкать! Нам же остается хором «Горько!» дружно прокричать. Друзья. 1794

СТО «Кодник» Лада ПРОИЗВОДИТ РЕМОНТ ВСЕХ ВИДОВ АВТОМОБИЛЕЙ:

1. Компьютерная балансировка, шиномонтаж,
 2. Развал - сходжение колес (стенд СКО-1),
 3. Кузовной ремонт и окраска,
 4. Ремонт двигателей, узлов и агрегатов.
- На конусной основе производится набор автослесарей. Тел. 4-54-40, 1758

Учреждение УП-288/1 ОСУЩЕСТВЛЯЕТ ПРИЕМ НА СЛУЖБУ в УИС Министа России мужчин в возрасте до 40 лет, отслуживших действительную службу, имеющих образование не ниже среднего. Денежное содержание выплачивается ежемесячно, имеются льготы по оплате жилья, коммунальных услуг, предоставляется ежегодный бесплатный проезд, выплачивается компенсация за санаторно-курортное лечение и ежемесячное довольствие взамен продавца.

Обращаться в отдел кадров по адресу: г. Кодник, ул. Маяковского, д. 1. 1755

ПРИОБРЕТАЙТЕ ТЕЛЕФОННЫЕ СПРАВОЧНИКИ

СТОИМОСТЬ ТЕЛЕФОННОГО СПРАВОЧНИКА ПРЕДПРИЯТИЯ, ОРГАНИЗАЦИИ И УЧРЕЖДЕНИЙ — 20 РУБЛЕЙ. В ПРОДАЖЕ ИМЕЕТСЯ КВАРТИРНЫЙ ТЕЛЕФОННЫЙ СПРАВОЧНИК — 10 РУБ.

ЖДЕМ ПОКУПАТЕЛЕЙ В РАБОЧИЕ ДНИ С 8 ДО 16 ЧАСОВ.

ПЕЙ И ЖИВИ ДОЛГО!

ПРОДАЮТСЯ: стекло в розницу 1,30x1x0,04, стиральная машина «Витка», дача в «Перевечье», домик на саях 5x4,5 м, рама 2,30x1,15.

Обращаться по адресу: ул. Колесниченко, д. 18, кв. 9. 1798

НИРВАНА — невроз, депрессия, нарушение сна.
ТРАВА «ПОЛ-ПАЛА» — заболевания почек, печени, нарушение обмена веществ.
«МЕДИЦИ ВСАДНИК» — показания: аденома предстательной железы, простатит (острый и хронический).
МУМИЕ — применяется при всех заболеваниях желудочно-кишечного тракта.
ЖЕНЬШЕНЬ — корень жизни (про-во КНДР) — при склерозе, остеохондрозе, нормализует давление, предупреждает рак, хронические заболевания, нарушения климактерического периода у женщин, половую слабость у мужчин.
«ЛЕЯЩАЯ ЛАСОЧКА» — лечебные свойства: очищает печень, желчный пузырь, улучшает отток желчи, очищает желудок кишечника, обладает ферментативным действием, устраняет несварение пищи, очищает почки, суставы.
«АЦИДУМ-С» ПОД УГЛОМ 40 ГРАДУСОВ. Государственный патент России выдан препарату Ацидум-С. Ацидум-С снимает физическую тягу организма к алкоголю. Несколько капель, добавленных в питье (можно без ведома больного), за 1-5 месяцев приводят в норму самых безнадежных.
БАЛЬЗАМ «СПАСАТЕЛЬ». Применение: ушибы, ожоги, вывихи, порезы, долго не заживающие язвы.

ЧАЙ «ЧЕРНЫЙ ДРАКОН» — помогает разрушать и выводит патологические клетки (онкологические заболевания), снимает отечность, укрепляет зубы и десны, очищает кишечник, лечит тромбоз, способствует рассасыванию полипов кишечника, фибром матки.
ТЫКВЕОЛ — уникальность его в том, что за счет снижения воспалительных процессов полностью восстанавливается функция печени, предстательной железы, слизистой желудка и кишечника.
АНТИКОЛЬДОННЫЕ РАСТВОРИМЫЕ ГРАНУЛЫ. «ФОЛИУМ» «ИОФ-ВЕНУМ» — применяются при вирусном расширении вен.
«МАГНИТНЫЙ БРАСЛЕТ» — нормализует давление.
«СОЛБЕРИЛ» — показания: отложение солей, обменный полиартерит, остеохондроз, подагра.
Продажа препаратов 25—26 ноября с 9 до 15 часов на втором этаже городской поликлиники. (Лицензия ЦЛДФ № 001 г. Мексика).

МЕНЯЮ двухкомнатную квартиру неприравнированную на большую. Телефон 4-48-08. 1796

МЕНЯЮ зимние сапоги 40 размер (натуральный мех, натуральная кожа, черные) на такие же 41 размер. Контактный тел. 4-46-12. 1795

ПРОДАМ ГАЗ-31029 «Волга» или ОБМЕНЯЮ на КРАЗ, КАМАЗ, МАЗ. Обращаться по адресу: ПЛК, д. 4, кв. 77. 1799

ПРОДАМ качественное июльское семя. Цена низкая, договорная.

Обращаться по адресу: п. Приспичино, ул. Комсомольская, д. 11.

ОСУЩЕСТВЛЯЮ ПАССАЖИРСКИЕ ПЕРЕВОЗИКИ по маршрутам Кодник — Братск, Кодник — Карабула.

Тел. для справок 4-73-06, 4-49-64. 1797

РАСПИЛОВКА леса заказчик на пиломатериал любого сортамента.
ПРОДАЕТСЯ доска н/обр. 50 мм (сухая), 250 руб.
ТРЕБУЕТСЯ электрик с IV гр. допуска.

Тел. 4-34-77 в раб. время, 4-36-45 после 17 часов.

Коллектив Тагаринской средней школы выражает искреннее соболезнование Соколовым Геннадии Георгиевну и Валентине Васильевне в связи со смертью матери Геннадии Георгиевны. Скорбим вместе с вами.

СП

ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР — Н. В. ЗОНОВА

НОМЕР ПОДГОТОВИЛИ:

- Г. Ю. БАРАНОВСКАЯ — ответственный секретарь
- Л. В. ВАСИЛЬЕВ — зав. общественно-политическим отделом
- К. Ф. ДАНИЛЕНКО — зав. отделом информации
- В. Г. ЗЫКОВ — зав. производственно-экономическим отделом
- Е. В. ПЕРВУХИНА — фотокорреспондент
- УЧРЕДИТЕЛИ: ТРУДОВОЙ КОЛЛЕКТИВ РЕДАКЦИИ, ГЛАВНОЕ УПРАВЛЕНИЕ ПО ТЕЛЕРАДИОВЕЩАНИЮ, ПЕЧАТИ И ИНФОРМАЦИИ АДМИНИСТРАЦИИ КРАСНОЯРСКОГО КРАЯ

ТЕЛЕФОНЫ:
гл. редактор, приемная 4-41-31
отв. секретарь, корректор 4-46-48

отдел информации, общественно-политический отдел 4-45-21
производственно-экономический отдел, бухгалтер 4-46-33
полиграфический участок, отдел доставки и объявлений 4-28-98

Адрес редакции: 663477, г. Кодник Красноярского края

Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Мнения авторов публикуемых материалов могут не совпадать с мнением редакции. Ответственность за содержание рекламы и объявлений несет рекламодатель.

Корректор — Н. Г. ПОЛЯКОВА
Метранлаж — В. И. БЫКОВА
Линотипист — А. В. КРИГЕР
Печатник — Ф. А. ГУСЕВ

Газета выходит по вторникам, четвергам и воскресеньям
Печать высокая
Индекс 52336
Тираж 4200
Заказ № 140